

洱源县水务局文件

洱水发〔2019〕82号

关于对洱源县十六届人大三次会议 第60号意见建议的答复

李伟琛代表：

您提出的关于对我县境内黑惠江段河道生态保护进行系统规划的建议，已交我们研究办理，现答复如下：

感谢您对黑惠江生态保护的关心，黑惠江作为澜沧江水系的重要支流，近几年来各级对黑惠江的保护也越来越显得重要，黑惠江生态保护治理能有效减少水土流失，保证人民群众生命财产安全。县水务局历来高度重视，黑惠江的河道治理工作，下一步县水务局将做好如下工作：一是积极跟县人民政府汇报，抓紧启动我县《洱源县河道采砂规划》的编制工作，从而促进黑惠江保护与合理开发相衔接，保障河势的稳定、防洪安全、河道生态安

全和基础设施安全。二是积极推动水利综合执法体制改革，确保采砂管理与执法不脱节，建立一支专职综合执法队伍。积极向上汇报将执法经费列入财政预算范围。三是今后我局将进一步深入贯彻落实水利部、省水利厅关于河湖采砂专项整治行动工作要求，进一步健全完善河道采砂管理长效机制，并严格落实《洱源县河长制领导小组办公室关于印发洱源县河湖采砂专项整治行动方案的通知》（洱河长办发〔2018〕19号）和《洱源县防汛抗旱指挥部办公室关于加强河道采砂现场监管和日常巡查工作的通知》（洱防汛办发〔2018〕22号）以及《洱源县河道采砂专项整治行动方案》的要求。2019年6月开始根据县人民政府的统一安排部署已完成我县黑惠江流域的河道采砂专项整治工作，目前已关闭封停所有的采砂场。下一步我局联合各镇乡人民政府继

报的险堤险段数据的基础上，将黑惠江录入全国堤防水闸管理信息系统，积极向上争取资金，尽早启动对黑惠江的综合治理。

感谢您对水利工作的关注和支持，恳请在今后工作中多提宝贵意见和建议。





联系人及电话：吕成贵 5123173

抄送：县人大选联工委、县政府办公室

洱源县水务局

2019年9月29日印发